TARDE DE CINE EN EL IES ALHAKEN II
PROYECTO DE COEDUCACIÓN DEL AMPA ALBOLAFIA

PARA MADRES Y PADRES: 

El AMPA os invita a la proyección de la película “COBARDES” en el Salón de Actos del IES Alhaken II, el jueves día 4 de junio,  a las 18,00 h. 
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Sinopsis: 

Gaby es un chico de catorce años que tiene miedo a ir al colegio. Tal vez su miedo proviene de Guille, un compañero del instituto que lidera un grupo de acosadores y que, a su vez, tiene miedo de defraudar las expectativas de su padre. Pero los padres de Gaby y Guille también tienen sus propios miedos. Joaquín, el padre de Gaby teme perder su empleo en una empresa de alarmas y Merche, su madre, tiene miedo de que su familia se desmorone. A Guillermo, padre de Guille, le asusta el poder que le envuelve y Magda, su madre, teme no conocer a su propio hijo. Y, entre tanto miedo, está Silverio el dueño de la pizzería que frecuenta Gaby y su familia, que parece no tenerle miedo a nada. 
Cobardes va más allá de las penalidades de un instituto.  Es un reflejo de la incomunicación familiar reinante en la sociedad actual, en la que la vida laboral anula la  personal, en la que los jefes acosan a sus empleados y en  la que la apariencia es un  valor sagrado.

Antes de la proyección, a partir de las 5,30 h. se ofrecerá una pequeña merienda (café y pastas) a todas las familias asistentes. Esperamos vuestro interés y participación para que en próximos años se pueda ampliar la oferta de actividades. 

Atentamente, 

AMPA ALBOLAFIA

IES ALHAKEN II. 

